
 
ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO (29ª) ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EXTENSÃO DA FACULDADE
UNB GAMA realizada aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e 13 minutos,
via MS Teams com a presença dos professores: Rudi Henri van Els (coordenador de extensão e dirigente da reunião),
Cristian Vendittozzi, Daniel Costa Araújo, Fabiana Freitas Mendes, Matheus Bernadini de Souza e Paolo Gessini. Além
dos professores estava presente o representante dos estudantes Leonardo de Souza Takehana. INFORMES 01). O prof.
Rudi informou que a minuta de resolução de extensão foi encaminhada para as áreas e pediu que cada um dos presentes
relatasse como foi ou está sendo as discussões. A profa. Fabiana disse que em Software a minuta foi discutida na última
reunião, e que foi proposta uma modificação. O prof. Rudi mencionou o local onde está armazenada a ata da reunião no MS
Teams e pediu que todos lessem durante a reunião para que ela fosse aprovada no final da reunião. Dessa forma, o item de
aprovação de ata foi deslocado para o final da reunião.   ITEM 01 – CANDIDATURA DO NOVO COORDENADOR
DE EXTENSÃO PARA 2022​. O prof. Rudi lembrou que no ano passado e na primeira reunião de 2022 dessa comissão
ele manifestou o interesse de deixar a coordenação dessa comissão. Lembrou também que na última reunião, foi pedido que
a comissão levasse essa necessidade para os cursos. O prof. Rudi perguntou para cada um dos representantes das áreas na
comissão se houve manifestação de interesse de docentes de cada área, tendo somente a área de Energia se manifestado.
Quando questionada a área de Energia, a prof. Patrícia (que estava apenas como ouvinte na reunião) informou que, visto
que os empecilhos que a impediam de concorrer para coordenação não mais a impede, ela se colocou novamente a
disposição para a coordenação de extensão, sendo aprovado pelos membros da Comissão de Extensão da FGA. O nome da
professora será levado para a próxima reunião do Conselho da FGA. ITEM 02 – ENCAMINHAMENTO DOS
PROJETOS DE EXTENSÃO SUBMETIDOS EM 2022 PARA ANÁLISE​. O prof. Rudi lembrou do trabalho realizado
no ano passado por essa comissão para a aprovação dos projetos de extensão. Nesse ano, muitos editais foram abertos e,
por causa disso, muitas propostas foram encaminhadas e, portanto, precisam ser avaliadas por essa comissão. O professor
Rudi faz, normalmente, uma pré-avaliação desses projetos e depois disso, caso ele esteja adequado, autoriza a tramitação
do projeto. Entretanto, há necessidade de uma avaliação em termos de mérito e esse parecer é encaminhado para a câmara
de extensão. Só então é que os projetos podem, finalmente serem aprovados (ou não). Nesse sentido, todos os projetos que
chegaram no SIGAA foram autorizados pelo prof. Rudi, entretanto falta ainda a avaliação de mérito de cada um deles. O
prof. Rudi irá atualizar a lista de membros dessa comissão e distribuir os trabalhos entre os membros. A profa. Fabiana
apresentou o formulário do ano passado e foi realizada apenas uma correção no português de uma das questões. O prof.
Rudi irá enviar os e-mails com os projetos que cada membro da comissão irá avaliar, o documento a ser avaliado e o link
para o formulário. ITEM 03 –APROVAÇÃO DA ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
EXTENSÃO.​ A ata foi disponibilizada no MS Teams e, após análise, foram aprovadas pequenas alterações. Em regime de
votação a ata foi aprovada sem abstenções. A reunião foi encerrada às 17 horas e 30 minutos, da qual eu, profa. Fabiana
Freitas Mendes lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos outros membros
da comissão de extensão.
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